EPQTHIEIY KATANOHIHX

1. O oykog tov Swrhovod  opboyeviov
nopoiiniemnédoy  exppaleTor pE
ouvapmnan F(x)=x(2-x)(3-x). To nedio

OPIGHOU NG GUVAPTNGNS «uTig Elval To
ordoTne:
A [0, +2) B. (0, 2) T'. (—o0, 0] A. [2, 3].

2. Zto umhovo oynua to unkog tou tunuetog AB etvon
2 2 2
Ax B.ox Tx—-x+1 A x-1-x".
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3. To epfadov tov dimiovol opboywviouw ABIA
elvatl 63. H i tov & glvin
A8 B.2 T.-6 A l0 0 x
A(1,-3) IMk,=3)

4. EZto Swmhavo oynpa £(OULE TN YPOOLKT

. . . 6
Tapaotoon e ovvapmaons f(x) = —.
- - b -
2+x
Or mpég tov x Y TG OMOlEC 1oyvEL
6 ,
— > 2 elval
2+x°

A x>2 B. —l<x<l N -2<x<?2 Aox<=2.

o . . . 3
5. Zto dwrhovo oynuo to onuele A ko B y
elvol To onUElD TOWS TOV KULTUAGY T[;J‘L-' vl 4 /\B
ouvopmioey  flx)=nw km gix)= 5 \ -
= ) X

To pikog tou tppatog AB eivau
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A= B.=- TI.=— A=
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6.

H vpopikn mopactoon pog cuvipmnong f Ay

poivetol 610 durhavo oyfiud. To mnbog tov \
Sakekplugveov  wboewv g eSlowaong 3

(7(x)) = f(x) eiva:
A2 B3 T.4 A5 E.6

vk

Ito dumhave oyfue EYOULE TS YPUPIKES
TupacTaoelg dvo ouvaptioewny f xal g. To

abpowoua f(2)+ g(2) eivo

AS B4 T3 A2

8. H evbeic y=x 0Oflovpe vo TEUVEL TN Ya
Surhavm YPOOLKY TOPUGTHGT) g y=flx)
guvipmoens [ o 4 SQopeTiKd onueio. \ I
Tote mpénel Q ;&”‘/ 5
Axk=-1 B.xk=-l 3.2 | B4.-2)
INk<-2 A -2<k<-1.
J'JI
9. Me Baon 1 durhavn ypagikn TOpdoTUoT] TIG \l'. 3
cuvipmong  f(x)= x*-2x/ A= [0,3] va |2
YPAWETE TO AKPOTOTH TS guvAapINong [ . xl
-1 0 1 2 3 3:
14-=

10. I kobéve ond To TEPOKATO OpLd Vi ¥PCLUOTON|GETE TV CVIIGTO
YPOQIKT Tapdotact) yie va Bpelte v I TO 1] Vo TPOCBIOploETE OTL BEV

UIAPYEL
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11. 1) Av fi(x)= —-3x% xm @) =12, mow glvan 1) TLpn Tov @;

1 : l . Lo
i) Av fix)=—xm f(a)= 3 TOLES TILES UMOPEL Vi £YEL O
x
ny Av f(x)=nux ko fl(a)= ? , TOW0 EIVEHL TO GUVOLO TV TLLOV TOV O
12. Av o 1ig ouveptioers f kol g wyvowy f(3)=4, g(3)=2, f'(3)=-6
kat g'(3) =35 va Ppeite o x =3 TS TUPUYOYOUS TOV CUVEPTICEWDY
Wfs Bi-e Die HL

13. Av hix)= flg(x) xm g(3)=6, g'(3)=4 xm f(6)=7, va Ppeite tov
apiiud h'(3).

14, Tty mpdT]  vpoppl] TOU MOPUKATE TIVOKD DIGPYOLY Ol YPUQIKES
TUPUOTACELS LEPIKAOY CUVOPTICENY KUl O] SEVTEPT] TP O TapaymyolL
TV guvopmoemy  outdov. Noo aviiotoyicete kdale ouvdaptnon oty
TEPAYWYo TG,
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